3axum ans (hOpMOBaHHbIX AETaNEN ANS HAPYXKHOro 3aXKaTus

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
CTshKHas ranka, ajitoMUHU.
LlaHroBbIit 3aXKuMm, cTanb.

WcnonHeHue:
CTshkHas ranka, TBepJoe aHOAMPOBaHME.

Yka3aHue:
B LiaHroBbIN 32XKMM BCTABNIAETCS KOHTYP 3a)KIMAEMOMN 3aroToBKM.

[pu npupaboTKe KOHTYPOB 3aroTOBKM B LLIAHTOBOM 3aXUMe TpebyeTcs
npeaBapuTeNbHbIA HaTar 15°.

Bnaroaaps BbIrpaBupoOBaHHOMY 3HAYEHUIO B rpajycax, Aaxe 663
JMHaMOMETPUYECKOr0 KJlo4a BCErna MOXHO 06eCne4uTb 0AUHAKOBbIA MOMEHT
3aTAKKM NS HaIeXHOM (DUKCALMN 3aroTOBKM.

Pabouuii xon, LaHrosoro 3axuma K2077.01910 coctasnsieT 0,025 MM B paananbHOM
HanpaBNeHWUK Ha Kaxaple 15° noBopoTa. PEKOMeHyeMblii paboymnin Xof, COCTaBNIfeT
0,07 mm. Makc. jonycTumblin pabounii xof, coctasnsieT 0,38 M.

Pabouuii xon LaHrosoro 3axxuma K2077.04950 coctasnsiet 0,05 MM B paguanbHOM
HanpaBJieHUN Ha Kaxple 15° noBopoTa. PeKoMeHayeMblii paboumin Xof, COCTaBNIAET
0,1 mm. Makc. monycTumblin paboynii xon, coctaBnset 0,64 Mm.

[M03MLMOHNPYIOLLMIA XOMYT 06ECMNEYMBAET TOYHYIO NMOCAAKY.

[TorpeLHoCTb NO3ULIMOHUPOBAHUS NS 3aroToBKU: + 0,02 MMm.

MpuBepeHue B aeicTeme:
3aXnMHas ranka 3aTarmaeTcs ¢ NOMOLLbI0 KPIOYKOBOIO KJltoya.

TeXHUYECKME faHHDIE:
Cm. «06nacTb 3arpy30K», TEXHUYECKOE OMNnCaHue.

06bem nocTaBKu:
®opma A: 32K1UM (HOPMOBaHHbIX AETANEN, COCTOALLMA U3 3KUMHON rankm 1
LIAHrOBOr0 3aXnMa.

®opma B: LiaHroBbIN 3aKUM.

BKJitoyast BUHTbI C LNNHAPUYECKOI FONOBKOI ANSt KPEMNIEHMS LLAHTOBOr0 3aXMMa.
(MeTpuyeckme 1 A1iMOoBbIE)

YKasaHue Ha yeprexe:
1) BUHT C LMNNHAPUYECKOI FONOBKON

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
3axum ansa cbopMOBaHHbe AeTaneﬁ 11 HAPYXXHOro 3a)KaTus
Yeprexu
D1 o
<——1 B
=3 T -
kS D'UO,IJE R
D2
0030p n3pennii
3a)um (hopMOBaHHbIX feTanen ansg Hapy)XKHOro 3aXarTums
Homep 3aka3a 0603Ha4eHne ®opma D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H H1 H2 H3 H4 H5 MomeHt [nanasoH 3axuma  3axuMHoe
3aTHKKM ycunve,
Makc., Hm KH
K2077.01910 3axum Centric A 239191381 29 M3x16 50,8 20,1 6,4 35,6 2294625 6,8 254 815 25-159 17,3
K2077.04950 3axum Centric A 559495 76,2 63,8 M5x22 88,9 50,5 6,4 48,3 32,4 512,511,1 36,2 1355 51-457 17,8
K2077.01911  LlaHrosbiit 3axum B 239191381 29 M3x16 - - - 356229462568 - - 25-159 -
K2077.04951  LlaHroBbin 3axum B 559495762638 M5x22 - - - 4833245125111 - - 51-457 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



